

[Описание миров и локаций]

1.[Таурексус]

Мир: Таурексус (Taureksus World)

Стихия: Земля

Краткое описание мира:

В момент рождения волшебной вселенной, самая прекрасная из встреч земли и солнца произошла в мире Таурексус. Когда сеялись волшебные жемчужины красоты природы, на эту землю их пришлось целая пригоршня.

Но не меньшая драгоценность мира Таурексус – его жители – милые, радушные, жизнерадостные и дружелюбные волшебные животные.

Таурексус – это восхитительный мир, сияющий разноцветными блёстками множества рек, ослепительно-изумрудной зеленью лесов и яркими красками цветов на лугах. Это мир, наполненный нежным теплом, ласковыми солнечными лучами и ослепительными бликами света.

Локации:

А) Локация: Земля Древних Лесов (Ancient Woodland)

Краткое описание:

В Земле Древних Лесов тебе предстоит познакомиться со многими волшебными и необычными явлениями. Но, не волнуйся, неприятных неожиданностей не будет, разве могут жить неприятности в столь красивом и зелёном уголке природы?

Земля древних лесов – это царство, покрытое мягким ковром мха, это место, где тебя окружают папоротники невероятной красоты, это место, где растут цветы всевозможных цветов и оттенков. Это место, в прохладной тени которого обитает много приветливых и милых животных. Возможно, с некоторыми из них тебе удастся подружиться.

Б) Локация: Джунгли (Jungle)

Краткое описание:

В Джунглях тебя ожидает немало приятных сюрпризов, ведь эта часть мира до сих пор осталась в своём первозданном виде, и ни один путешественник не посещал ещё этот край.

Тут ты познакомишься с очарованием девственной природы, тут ты увидишь самых невероятных животных, именно тут ты сможешь насладиться чистейшим воздухом и нежными солнечными лучами, робко пробивающими себе дорогу сквозь верхушки древних лесов.

Проверь, что же скрывают от нас верхушки этих огромных деревьев? Кто прячется между лианами и огромными цветами? Возможно, тебе удастся увидеть волшебных обитателей этих мест.

С) Локация: Берег великой реки (The Coast of the Great River)

Краткое описание:

Приятный шум водопада дополняет волшебной музыкой холст зелёных кустов и пышного папоротника. Прозрачно-голубоватая вода обнимает лёгкой прохладой камни и отражает игривых солнечных зайцев. Яркую картину берега дополняют бабочки, цветы и яркие птички всевозможных оттенков, они притягивают взгляд путешественника и удивляют разнообразием красок.

В этом волшебном месте живут не менее волшебные животные. Возможно, в тени этих роскошных кустов скрывается кто-то очень милый? Проверь также прибрежную линию, ведь там, говорят, обитает одно очень необычное животное.

2.[Нифата]

Мир: Нифата (Nifata World)

Стихия: Вода

Краткое описание мира:

Бирюзовые океанические воды омывают извилистые берега волшебного мира Нифата, образуя бесконечную цепь залитых солнцем песчаных, поистине райских, пляжей. Эта земля поражает путешественников изумрудными и аквамариновыми оттенками солёных прибрежных вод, а

родники с пресной водой создают в этих местах пышные зелёные прохладные оазисы.

Только что это за дома на берегу? Они кажутся давно брошенными и пустынными. Но что могло заставить людей уйти из этого волшебного места? Возможно, что-то напугало их?

А ведь сейчас всё кажется таким спокойным и дружелюбным – в мелководье бурлит морская жизнь, поражая обилием пёстрых красок; в растущих на берегу пальмовых рощах резвятся мелкие животные и птицы; светит ласковое солнышко и шумит волнами океан.

А) Локация : Брошенная деревня (The Abandoned Village)

Краткое описание:

Обветшалые бунгало и заросшие сорняками улочки являются единственными свидетелями когда-то процветающего поселения. Жители этой деревни давно ушли в другие миры, спасаясь от огромного свирепого чудовища, постоянно разорявшего их дома. Они бросили всё, чтобы сохранить свои жизни и теперь на каждом шагу мы встречаем следы некогда процветавшей цивилизации – дома, над которыми не сжалилось время, оставленные морским ветрам каноэ, разбросанные волнами и ураганами вещи.

Присмотрись внимательно, ведь, в этом, брошенном людьми поселении, до сих пор кипит жизнь. На улочках видны следы волшебных животных, и в бунгало поселились мелкие зверушки. Но будь осторожен, возможно чудовище, напугавшее жителей, по сих пор прячется где-то здесь.

Б) Локация : Бунгало вождя (The Bungalow of the Chieftain)

Краткое описание:

Внутри брошенного бунгало тихо и спокойно. Здесь давно не ступала нога человека, о чем свидетельствует толстый слой пыли, который покрыл мебель и пол. В покинутом доме гуляет тёплый ветер и солнечные лучи, пробившись сквозь обветшалую крышу, рисуют на стенах причудливые узоры. Кажется, тут царит сонное забвение, которое ничто на свете не сможет нарушить.

Но, присмотрись, что это за следы на пыльном полу? Неужели тут не так

пустынно, как кажется? Похоже, что брошенная обитель человека стала пристанищем для животных. Внимательно осмотри все уголки этого бунгало, думаю, ты обязательно кого-то встретишь.

В) Локация : Коралловый риф (Coral Reef)

Краткое описание:

Если окунуться в бирюзовую прохладу прибрежного мелководья, то можно открыть для себя неописуемо прекрасный мир океана, где вместо воздуха каждый миллиметр пространства окутывает тебя волной, прогретой солнцем, воды. Она дарит жизнь разноцветным кораллам, пёстрым рыбкам, ярким водорослям и ленивым морским звёздам.

Песчаное дно, щедро осыпанное ракушками самых разных форм и размеров, скрывает немало пещер, в которых ты сможешь найти очень необычных животных. Будь внимательным и, возможно, тебе удастся познакомиться с местными обитателями.

3.[Бигланд]

Мир: Бигланд (Bigland World)

Стихия: огонь

Краткое описание мира:

Огненный Бигланд ставит перед путешественниками свои довольно суровые правила поведения, но по другому выжить в этом жарком засушливом мире просто невозможно. Солнце тут настолько раскаляет песок, что почти вся растительность, не успев вырасти, моментально сгорает и превращается в пепел.

Вокруг только камни, вулканы да раскалённые скалы. Удивительно, но в столь жарком климате умудряются выживать некоторые волшебные животные, которые хоть немного оживляют эти суровые земли. Исследуй это место и познакомься со здешними обитателями, которые на протяжении своей жизни каждый день стойко борются со стихией за выживание.

А) Локация : Каменная пустыня (Desert of Rocks)

Краткое описание:

Карамельного цвета горячий пустынный каньон приветствует нас в царстве каменных дюн и раскалённого солнцем песка. Жара здесь держится постоянно, не оставляя путешественнику ни малейшей надежды скрыться в спасительной тени. Жаркий ветер не приносит ожидаемой прохлады, он лишь сушит и без того сухие камни да гоняет одинокое перекати-поле.

Кажется, что на протяжении веков скалы тут плавилась под солнцем, образуя причудливые фигуры и обрывы склонов. Невероятно, но даже в таком горячем месте есть свои обитатели. Думаю, тебе интересно будет с ними познакомиться.

Б) Локация : Земля вулканов (Ashworld)

Краткое описание:

Земля вулканов встречает путешественника горячим дыханием извержений и реками раскалённой подземной лавы. Красное от жары небо сливается с плавящимися на горизонте скалами, образуя невероятное количество огненных оттенков. Древние, как сама вселенная, камни, кажутся сотканными из пламени и внушают уважение каждому путешественнику, ступившему на эту суровую землю.

Обитатели земли вулканов это животные, которые смогли выжить и приспособиться к столь нелёгким жизненным условиям. Познакомься с ними и ты узнаешь много нового и интересного.

В) Локация : Степная долина (Grassland)

Краткое описание:

Степная долина обладает самым мягким климатом из всех бигландовских земель, хоть она и не искрится изумрудной зеленью, но жаркое дыхание вулканов не смогло опалить тут всю растительность. Широкая степь встречает путешественника ковром высокой полусухой травы, огромными валунами, неведь как попавшими сюда, да колючими кустарниками. Иногда можно встретить даже деревья, которые волшебным образом смогли сохранить свою листву.

Зверушкам, что обитают в степной долине, выжить и приспособиться было немного проще, чем их собратьям с других земель, а это не могло не отразиться на их характере. Потому ты можешь не бояться их зубов и

огненного дыхания, а смело подходить и знакомится с ними.

4. Мир: Мир Пиктони (Pictony World)

Стихия: вода

Краткое описание мира:

В мире Пиктони царит величественная вода во всех её проявлениях. Этот красивейший мир является истинным родником волшебной вселенной. Тут путешественник встретит и густые молочные туманы, и снежно-льדיстые пустыни, и великолепные озёрные края. Обилие чистейших природных источников и благоприятный климат сделали мир Пиктони домом для многих волшебных животных. И не мудрено, ведь влага – основа жизни, а этот мир просто искрится ею.

Исследуй этот мир, посети все его чудесные земли и познакомься со здешними сказочными обитателями. Поверь, Пиктони не оставит тебя равнодушным, ведь не каждый день встретишь такое изящество и великолепие.

А) Локация : Туманный берег (Misty Shore)

Краткое описание:

Необычайно красивое и загадочное место приветствует путешественника молочными объятиями. Берега живописной реки устланы ковром из волшебного марева, туман обволакивает скалы, цепляется за ветки растений и лениво клубиться над водной гладью. Сказочная пелена туманного берега надёжно укрывает здешних обитателей от любопытных глаз чужаков.

Но присмотришься, кажется, во мгле видны силуэты волшебных животных. Будь терпелив и деликатен и, возможно, зверушки позволят тебе их увидеть.

Б) Локация : Снежная пустыня (Snowland)

Краткое описание:

Придя сюда, путешественник попадает в царство снегов, льда и холода. Вечная мерзлота сковала землю колючими морозными оковами, усыпила растения и цветы, укрыла ручьи льдистым покрывалом. Но, несмотря на

всё это, снежная пустыня сияет ослепительной белой красотой. Острые кристаллы льда переливаются на солнце бриллиантовыми брызгами, пушистые снежные шапки растений искрятся ярким перламутром, изморозь, жемчугом покрыла стволы деревьев.

На этой великолепной холодной земле обитает множество животных, которые не боятся холода и снега. Исследуй снежную пустыню и познакомься с местными обитателями, говорят, они белые и пушистые.

В) Локация : Озерный край (Lakeland)

Краткое описание:

Озёрный край встречает путешественника яркими зелёными красками. Нигде природа не выглядит так восхитительно, как в этом изумрудном озёрном краю. Кажется, что это умелый художник взял в руки холст и кисти и создал яркую волшебную палитру, усыпав землю крупными сапфирами озёр. Верхушки леса шумят листвой, кусты и трава искрятся на солнце всевозможными оттенками, а в яркой синеве озёр отражается голубое небо.

Внимательно исследуй озёрный край, ведь тут тебя ждёт немало интересного и необычного. В траве наверняка кто-то прячется, да и скалистый берег не выглядит безжизненно. В этом красивом месте явно водятся не менее красивые животные. Попробуй с ними познакомиться.

5. Мир: Мир Сторикис (Storikys World)

Стихия: камень

Краткое описание мира:

Мир камня Сторикис позволит путешественнику достичь неведомых высот горных хребтов и отвесных скал, стремящихся в небо. Вершины Сторикиса красивы и опасны – ажурные хребты с множеством гребней и выступов манят любителей высоты и предупреждают – если не будешь осторожным, то вряд ли тебе удастся выбраться из наших объятий невредимым.

Но, посещая новые места, здесь можно найти много причудливых земель, жителями которых являются очень необычные волшебные животные. Они заселили пространство Сторикиса от земли до неба, придавая царству камня небывалую жизненную силу и красоту. Но будь внимателен,

знакомясь с местной фауной, ведь на колких гребешках и острых выступах не так то легко удержаться.

А) Локация : Земля древних столбов (Columnland)

Краткое описание:

Перед взглядом путешественника предстаёт чудной волшебный край - среди одиноких кустарников и редкой травы из земли восстают огромные каменные столбы, внушая трепет и уважение к древним руинам. Рядом с этими монументальными сооружениями, созданными не то природой, не то древними жителями, чувствуется небывалая сила и энергия. Кажется, что на этих столбах миллионы лет держится само небо.

В таком загадочном мире живут совершенно необычные животные. Исследуй землю древних столбов и попробуй отыскать её обитателей, но будь с ними осторожен, возможно, они не слишком жаждут общения.

Б) Локация : Земля ночных скал (The Land of the Night Rocks)

Краткое описание:

Среди мрака в лунном свете перед путешественником предстают очертания сказочных ночных скал. Тут нет солнца, лишь звёзды да луна освещают это загадочное место с прекрасными руинами древнего замка. Среди ночных скал гуляют серые тени, которые пугаются и прячутся при встрече с огнём фонаря. Из-под покрова ночи, в лёгком серебристом тумане на горизонте выступают очертания леса и острых шпилей скал.

Кажется, будто земля ночных скал сладко спит, укрывшись одеялом из лунного света. Но это лишь на первый взгляд, ведь тут кипит жизнь, а местные обитатели настолько привыкли к полумраку, что совсем не нуждаются в солнечных лучах.

В) Локация : Драконий утёс (The Dragon Scar)

Краткое описание:

Затянутое тучами серое пасмурное небо в драконьем утёсе висит низко над головой путешественника, к нему тянутся острые, словно зубы дракона, шпили скал. Тут пасмурно и сыро, стаи ворон кружат над серыми глыбами, придавая утёсу ещё более неприветливый вид. А кости

огромных животных, разбросанные повсюду, заставляют бежать по спине мурашек липкого страха. Ветер шевелит сухие ветки деревьев, делая их похожими на лапы неведомого чудовища. Это действительно гиблое, место скрывает немало опасностей, потому тебе следует быть крайне осторожным, исследуя драконий утёс.

6. Мир: Мир Спидарис (Spidarys World)

Стихия: вода

Краткое описание мира:

Уже много тысячелетий под огромным слоем воды, на самом дне таинственного водоёма погребён мир Спидарис. Его накрыло невероятно высокой волной в связи с древним катаклизмом – страшным извержением вулкана, и он затонул. Воздух уступил место воде и она, не раздумывая, приняла правление над миром.

Косяки рыб снуют между руинами величественных храмов, красивейшие статуи оплетены водорослями, а кораллы поселились на крышах дворцов. Следы некогда успешной цивилизации, скрытые под толщей голубых вод, потихоньку исчезают, но ещё осталась возможность исследовать остатки великой культуры. Потому не теряй времени и отправляйся в безумно красивый мир Спидарис.

А) Локация : Затонувший замок (The Sunken Castle)

Краткое описание:

Затонувший замок встречает путешественника полуразрушенной роскошью древнего строения. Вода забрала его к себе так давно, что теперь некоторые стены до половины погружены в песок. Раньше здесь обитали великие правители, а теперь их место заняли рыбы, крабы да планктон. Вместо некогда красивого сада выются изумрудные водоросли, место статуй занимают пышные кораллы, а цветы на земле заменили ленивые морские звезды. Солнечные лучи почти не достают до синевы дна, но те мелкие блики, что смогли пробиться на такую глубину, рисуют на песке невероятно красивые световые узоры.

Тишина и покой обитают в некогда шумном замке, забытьё и пустошь обнимают ранее многолюдные залы, а водное великолепие с лихвой заменило воздушную красоту. Местные обитатели очень осторожны, но,

если будешь терпелив, то тебе удастся с ними познакомиться.

Б) Локация : Подводная аркада (Underwater Arcade)

Краткое описание:

Песчаное дно, гладкие от воды камешки, ракушки различных форм и разноцветные водоросли стали уже привычным антуражем для затонувшей когда-то арочной аллеи, созданной талантливым мастером древности. В центре величественного строения одиноко стоит статуя древней богини, скорбно взирая на полуразрушенные арки и обветшалые лавочки. Единственными посетителями некогда многолюдной аркады стали крабы и косяки рыб, а дорожки, вместо травы, покрывают густые заросли пёстрых кораллов. Подводная аркада стала домом для многих водных обитателей, познакомься с ними и хорошенько исследуй это место, ведь оно хранит немало тайн.

В) Локация : Корабль древних (Ship of the Elders)

Краткое описание:

На глубине тысяч лье под водой нашёл своё пристанище величественный корабль древних. Он уснул в объятиях воды и больше никогда ветер не вдохнёт в его паруса свежее дыхание, а матросы не наполнят палубу весёлыми песнями. Никто точно не знает, сколько лет тому назад это судно ушло на дно, но его корма, хоть и покрыта теперь кораллами, осталась неизменно красивой. Только мачта сломана, в досках видны просветы, а вместо большого белоснежного паруса остались одни ошмётки.

Если присмотреться, то сквозь дыры досок можно увидеть, как вместо матросов корабль осваивают разноцветные рыбки и крабы. Несмотря на то, что людей здесь не было уже много лет, на корабле кипит жизнь – тут черепахи добывают себе еду, мелкие рыбёшки прячутся от хищников, а крабы используют старый трюм для жилья.

Возле корабля разбросано множество вещей, которые раньше кому-то принадлежали, а сейчас лежат мёртвым грузом под тоннами воды. Наш взгляд притягивает старинный сундук, который наверняка хранит какую-то свою маленькую тайну. Исследуй корабль древних и познакомься с его обитателями и ты обязательно узнаешь много интересного.

7. Мир: Чибокка (Chibokka World)

Стихия: волшебство

Краткое описание мира:

Мир Чибокка встречает путешественника сказочной красотой и невероятными волшебными местами. Это мир сумасшествия и магии, это мир неопишуемой природы и необычных обитателей. Ничего подобного ты раньше не видел, потому будь готов к чудесам. Ведь в Чибокке пересекаются древние мифы и религии жителей всех миров вселенной, тут множество чудес сливаются в единый поток мощной жизненной энергии, тут исключения становятся правилом, а чудеса повседневными явлениями.

Жители этого мира очень особенные, ведь помимо обычной еды, они питаются различными волшебностями (волшебством). Тут встречаются самые редкие и мощные артефакты, потому будь внимательным, исследуя этот мир, чтобы не пропустить ничего важного. Вперёд за приключениями в мир чудес и волшебства!

А) Локация : Локация Путь богов (Gods' Path)

Краткое описание:

Путь богов встречает путешественника вечным полумраком. Тьма окутывает ступеньки в небеса и лишь там наверху, ближе к облакам горит яркий свет заветной цели. Его лучи падают на дорожку, покрытую костями смельчаков, пытавшихся покорить этот нелёгкий путь. Серые силуэты деревьев в дали, угрюмые камни, древние статуи и алтарь, на котором ещё недавно лилась кровь, навевают благоговейный страх на каждого, кто осмелиться ступить на ступени в небо.

Будь осторожен, путник, ведь эта дорога ведёт в непознанный мир, жители которого привыкли к поклонению и страху.

Б) Локация : Призрачный хрустальный замок (Ghost Crystal Castle)

Краткое описание:

Хрустальными бликами встречает путешественника волшебный замок, который много лет назад был обителью для богов. Но однажды Мот,

властитель подземного царства, решил подчинить себе остальных жителей небес и, после тяжёлой кровопролитной войны, это место стало брошенным и пустынным. Тут осталось много напоминаний о прежних жителях – лавровые венки, золотые кубки, волшебные сандалии, все свидетельствует о том, что когда-то жизнь здесь была богатой и радостной. Сейчас же призрачный хрустальный замок объят тишиной и грустными воспоминаниями. Исследуй это таинственное волшебное место, возможно, оно не так пустынно, как кажется.

В) Локация : Каменная радуга (Stone Rainbow)

Краткое описание:

Когда путешественник только приближается сюда, его взгляд притягивает невероятная каменная радуга из самоцветов, которая возвышается над волшебной поляной, озаряя её разноцветными солнечными бликами. Журчание хрустального водопада, сладкий умопомрачительный запах сказочных цветов и аромат сочных волшебных плодов способны вскружить голову даже самому искушённому путешественнику. Этот райский оазис с порой невероятными растениями населяют не менее невероятные обитатели, потому внимательно исследуй это место и ты немало удивишься увиденному.

8. Мир: Мир небесных островов (Heaven Islands World)

Стихия: воздух

Краткое описание мира:

Чудной мир летающих островов открывает путешественнику дверь в мир волшебного воздушного разнообразия. Здесь никогда не бывает скучно, ведь каждый летающий остров совсем не похож на другой. С одного стекает водопад неземной красоты, другой всегда находится в объятиях ночи, а третий, который находится особняком выше всех, кажется грустным и необитаемым. Все жители этого мира умеют летать (ведь как иначе им перемещаться между островами?), потому пообщаться с ними будет не так то просто. А ещё даже в самом красивом мире кроме добрых и дружелюбных животных встречаются и хищники, потому будь осторожен в своих поисках приключений.

А) Локация : Локация Лунный остров (Moon Island)

Краткое описание:

Бархатная прохлада ночи и вечная полутьма встречают путешественника на Лунном острове. Солнца тут не видели уже тысячу лет, потому и лес, и ручьи, и волшебный дворец навечно покрыты серебряным одеялом лунного света. Сказочный замок пуст с тех пор, как царица Луна прогнала дневного властителя с небосвода, а его жители перебрались в далёкие светлые миры. На Лунном острове властвуют покой и тишина, тут в ветвях деревьев запутались ночные грёзы, за облака цепляются обрывки сновидений, а в фонтане журчит не вода, а медовый напиток Морфея. Теперь, вместо давно ушедших жителей, Лунный остров заселяют волшебные животные, которые давно привыкли к прохладе и полумраку. Познакомься с ними и хорошенько исследуй остров, ведь в этом сонном царстве могут встретиться самые необыкновенные вещи.

Б) Локация : Остров одиночества (The Isle of Loneliness)

Краткое описание:

Вдалеке от других земель, выше всего в этом сказочном мире, разместился небольшой, но очень красивый остров – остров одиночества. Он укрыт одеялом из сочной зелени, изумрудных кустов и ярких цветов. На самую высокую точку острова, туда где возвышается волшебная башня знаний, можно подняться по старой деревянной лестнице. Давно, ещё когда этот мир заселяли люди, на Остров одиночества приходили мудрецы, в поисках ответов на вечные вопросы. Тут они могли разобраться с мыслями, постичь древние тайны и приумножить свои знания. Но мир стал необитаем, а башня обветшала и понемногу превратилась из обители тайных знаний в сосуд для странной смеси мыслей и пустоты. Исследуй это загадочное место, возможно, остров откроет тебе свои тайны.

В) Локация : Остров водопадов (Waterfalls Island)

Краткое описание:

Остров, щедро наполненный водой, дарит путешественнику приятную

прохладу своих озёр, ручейков и водопадов. Он наполняет жизнью яркую зелень травы, а сочные прибрежные кусты и деревья с экзотическими плодами распускают свои листья под свежим покрывалом водных брызг. Стекая с краёв острова, вода дарит жизнь и другим землям, питая и насыщая их хрустальной влагой.

Запах свежести, гармонично дополненный ароматом волшебных цветов, просто опьяняет путешественника, а яркие разноцветные бабочки и птички, порхая вокруг, радуют глаз своей волшебной красотой. Исследуй этот райский уголок, познакомься с его обитателями, и ты будешь удивлён и очарован этим местом.